





h % B =B
FEAF R LRSS
*#&&mx&aen







— ik
B P

LS AN E AT, RMERG ST =
PR AR AR 4= T M R S R AR B A
GBS I . 7l — SR = 10 B B 16 BUR TS A S 0 R
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S (o SRARED.
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1, BRI S BRI — A PRI, R R A TR

sin 15° (4R 3 sin 3° AYfELL % sin

AL SRR AE R BGRT , D AR R 2 RE

RO ImE E M ERESE, B SR ARNEHE MR EAX N
PR IER AR RREE R AR R MR B R B A bbb R
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S A WAL IR, N —FTH LR SR = AT TR
AR A AR ERR B (ED £ (RN, S E T, R
i P e S B A B B A B, AESEAPRAGIRETT , INEIREANER
B A T B PR T AR T, s STE B MR B Y, DURE
BPEA P ERER, A=A AR =41 BUR R

o JEIREAGE, T SR S BN R, RS SUE= A B B
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 fEiRH ein(ot£) K cos (e R)EREARZH, R
- DURSA B T w9 AL
* gin (a+p) AESR sinoatsin £7 cos (0+8) %@%ﬁ&
cosa+-cosg? -
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(L) B «=30°, §=80°,

B sin(a+p8) =sin(30°4-30°)

L &k B0 /_g-wo.see,

R sino+sin g =sin 30°+ sin 30° =‘%~+%=1,
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sin 60° =gin(30°+80°) +£sin 30°48in 30°,
(2) & «=30°, £=30°,
Hl cos(a+£)=cos(30°+-30%)
_=co860°=0.5,

T coso--cos f=cob 30°+cos 30°= "/:g.-]- /_7‘2".

N =1.732, i
EE T A S
cos 60° =co8(30°+-30°) £c0330°+-co 30°,
B3 T W 6 BT, AR LIGRE sin(o+B) #sine+-sing

- #0 cos(a+B) ~cosa-+cosf T, WMEEME A E AT

3 sin(a-+8) FREE AREHFEAREREM, HS4LHHEY

| IBEMESER, BrLLBAUR SRR sin(a-£) T cos(a+8)H

SR W R, Do AR T RE (A EMR B , SE S lg(w-i-b‘

| BRI lga-+lgb ATBRR A

BEARIRAPY T IR H o S £ SO RG-—BRGRR f, AR AE sin(a+£)

A- £ sino-+-8ing Z fHAAZEFE cos (a+ﬁ) e cosu+-cosg 2l
RS, Wl n: -

(3) & a=90°9 Ig____oo,
] ein(a+g)=s6in(90°+4-0°)
=gin 90°=1,
R sina+sin f=s8in 90°+sin0°=140=1,
fh b T e
8in 90° =8in(90°4-0°)
=gin 90° +-gin 0°,
(4) B «=180°, §~—60°,
Al cos(etg)=cos 183°+-(—60°)]
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=—cos8(—60°)
= —co8 60°=—0.5,
. coso-co’ F=cos 180°+cos(—60°)

=cog 180°4-cos 60° = —1+_}T

“

=—0.5,
BT T A M 1
cos[ 180° 4+ (—60°) ]=cos 180° +4-cos(—60°),

AELSE T AR BT R AR B AP0 SR A T L ) SR A e
i, BRI —ERAfS, BUE sin(a+ ) =sina-+sing B
cos(o-+ ) =cosa+-cosf BWSER KL, HrEEmESEX
BRI 255% SR A MR F 8L = 4 4 RO I LR, 2 R
FHER ARG, BLACTFE NS4S sin(atB) K cos(a-+8) AUEBIAL
AT, MR B R TG o 5 6 RO e BB, 2
SRS AR , R ST R = 0 B R 3% = 7 [ 4 %
BLE R SA R, HEAT M A9 A B 27 , o RS SR

0 B T ST, SR £ IS A N B, S ST — MY
SO , B R AT AN SR 2 = 0 B S, A (S O =
913 B 5, R B R A, B IR 5 B B4 A0S T T DB A :

gin(a-+£)=sin oe cos §+cos o gin £, (Syxs)
sin(e.—f) =sin oc cos f—cos a gin g, (84-5)
cos(o-+£) =cos o cos f—sin o 8in £, i)
cos(ae— @) =cos  cos f-+sina sin £, GO, =)
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B0 <e<90°, 0°<g<90°,
H m"i‘ﬁ<90°9
i 19, L£40B=«,

LBOF =g, X4 04, OB, OF

HpE—HEfr&E, FD10B,
FM, DEK,BC #EfL 04, H
DE 1104,

sin(u+8)=MF

=ME+EF
=KD+ EF

=gino+0OD+cos o+ DF

=gin o oS f£-4-CoB & siaﬂ, (siia)

cos(e-+p)=0M

=0K— MK
=0K—ED

=co8 «+OD—sin o+ DF

=cos o cos f—sinesing, (Cyip)

AR R R ARTE 2R
A
B 0°<a<90°, 0°<p<90°,
H o>8,
mi@ 2, LA40B=a,
LFOB=§g, LAOF=a—8,
LR 04, OB, OF FR—IAE
{r&, FD_1L OB, FM, DK,BC #§
il 04, H FE 11 04,
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gin(o—g) = MF
=KD—HED
=gin ot+OD—cos ¢« DF

=gin o cos §—cos o sin £, (8e=2)
cos(ou—p)=0M

=0K-+EF

=08 &-0D+-sin ¢« DF

=co8 o Co8 f--sin a ging, (G )

: BE R i BB B AP A 5K (Sesss Cavns Sa—sy Cap)  F2
{7400 LU JH A a2 0 S PR AR TR . TR bk - A R SR EL
T A e “ERAREARNEREIRR T, E A
SRR, AR IR, IR AR A B A AR
S ABIE I 2 BRI ' D
Bn: [HPMHENEE ABOD,
K#: AB-DC+AD-BC=AC-BD, A
Bmi: il 3, LBDC> L ADB, 3
& DE & /CDE= /ADB,
W/ ECD= /ABD,

B
<. ACDE~/\BDA,
~.CD:BD=EC:4B, 3.
) AB-CD=BD-EC, 1)

@/ ADB= /EDC,
W ADB+ /BDE— /EDC+ /BDE,
B LADE=_/BDC,
H £DAC= /DBC,
fl ADAE~ADBC,
. AD:BD=AE:BC,

L ]



B} AD-BC=BD-AE, (2)

f R E S (1) 4+ (2)1%:
AB-CD+ AD+-BC =BD+-EC+BD-Al
— BD(EC +AE)
=BD-AC,

BT 5% £ BB AR (Ses8,Cars:81-8,Cap)o
a4, LFEG=u,
LGEH=§,
B EQ B EEA, W
BG mE AR, 8 EF AR
F 55, 5 EHARZE Y HE 38 6F
GH J; FH, T8 H H E{FEEH,
Wik BT, FJ K GJ,
B oat+pf=FEH=_/FJH,
(1) BEsMEEM%ER EFGH o,
HITRA S A
FH-EG@=FG+- BEH+-EF-GH,
sin(o-+-£)=sin FJH
=FH
=FH:BG (. BG=1I)
=FG«EH+EF-HG
=gin o cos f+cosasing, (S,1s)
(2) EAIREENETY BIFG d, g TS5 5 3BT
JF+BG+FG-EJ=EF-J@&,
) JF-EG=EF-JG—FG-EJ,
cos(a+ ) =cos FJH
=JF
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R M 5,

=Jr-G (CEd=TI)
=EF.JG—FG-EJ
=cose cosf—siny 8ing, (Cgia)

LIFEG=0, LHEG=§8,
I EG B—EE RN,
ML EG FE el , &
EP 836 F 55, S8 LH
BN HE, i 6F, GH
R TH, §H HIAFEIE
HI, il BT, FJ } GJ, B 5.
Bl o—pf=/FEH= /FJH,
(8) [ERMBEI T EFAG b, i AGRe 55 3% ST
FG+EH=FH-EG+EF-HG,
B} FH-EG=FG-EH—EF-HG,
. Sin(a—p)=sin FJH
=FH
=FH-EG (. EG=1I)
=FG-EH—EF-HG
=ging co3f —cosx sinf, (S, a)
(4) BIMPWEENEY EFGJ o, i o7 6 e RAT .
JF+EG=BF-JG+FG-EJ,
o cos(a—pg)y=cos FJH

—JF
=JF-BEG (. EG=I)
= EF-JG+FGEJ

=cosc co8 S4sinasin g, (Cu_p)



RAME THRUIFEE, J0KE NGS5 e B A A B
G OFraE, A —NEUMRED, ERREATIRENETE
b, R (R R R TR GRS e B 25

b HERERE, BAAR(Sesa) S(Se_) ELR(Cqra) R
(Cy—a) WITE B M AIE R B —BY), (HESEIRFE SGRA
58 51 Bi—8E, BAES o B A MIERBIERE TR WA, RE
72 0°<a<90°, 0°<£<90°%; H et A<90° BBl HMAR, @
SHSE SN SR — AR, B 6 ST LU RO 58 R IMTR R BT &
= Ak R IR AR AR I A SR — R, TR AR (S 10)
Be(C o) M—FRPETGIUREW, SR8 dh BB LR TTHE I A2
K, BEALE T .. BTRUAMBEFMNETINETE
B, B LA R A IRREE, Wk ek, BIERPES
HARMER - B E R R AR T

(1) B 0°<a<90°,0°<g<90°, H «+B<90°FF, §
o EREGHET .

(2) & 0°<e<90°,0°<£<90°, {H a4+ £=00°K,

B 8=90°—a,
- sin(e+-8) =sin 90° =1,
i sinocos f-+cosasin 8

=sin o co8(90° —a) -~cos ¢ 8in(90° —at)
=gin’e--cos’a=1, '
sin(a+£)=sin ot cos g4-cosasin £,
cos(e+-8) =cos 90°=0,

CO8 oL CO8 f—sin o 3in £

8 W

=cos o cos(90° —a)—sin sin(90° —)

=cos o 8ina—sinccosa.=0,
» cos(e--g)=cosxecos p—sinasin g,



(8) # a=0°,8=0°§§,
Sl sin(a+4-g) =8in0°=0,
sin . cog £4-cos o sin £
=gin 0° cos 0°+co080° 8in 0°=0x14+1x0=0,
.5 sin(a+ g) =s8in & cos £1-cosasin £,
2 cos(o+g)=cos0°=1,
CO8c cosf —8ing 8ing
=cos0° cos0°—8in0°sin0°=1x%x1—-0x0=1,
.. cos(o+pg)=cosacos f—einosin g,
(4) & «=0°,0°<p<90°, wk £=0°, 0° <x<90°F¥,
moo=0°, 0°<g<90°%,
B sin(a+-g)=sin g,
sin e cos g+cos asin g
=g8in 0° cos #-+rcos0° sin B
=0-cos §4-1-sin 8
=sin #,
sin(at-+ B) =sin o cos f4-cos o sin g,
cos(a+g)=cos g,
cos o cos f—sin 8in g
—cos 0° cos f—sin 0° sin g
=1.cos f—0-8in
=CO08p,
.~ coa(a+tB)=cosacos §—sinasin £,
(5) & 0°<a<90°, 0°<p<90° {8 o+ £>>90° i,
E a=90°—a;, #=90°—§,,
M ooa+p=180°—(a1+ 810
B 90° <o+ £<180°,
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Lo TE<90°,
ARG
sin («+g) =sin[180°— (o, 4,) ]
=gin(o,+ £,);
cos(o+g) =cos[180° — (o, + 8,) ]
e —cos(al-;—ﬂl)o
BIR o+ 8,<<90°, PREIT LIRS FI BLERFR PR AN (S14s)
Be(Cuys) s WPl oty =90°—ax, £, =90°— g {X A sin(e,+ £,)
B cos(ou+8:) AEMRS:
sin (- £) =sin(a,+8,)
=sin &, cos £,+cos &, sin 8,
=8in(90° —a)cos(90° —L)
+c08(90° —a)8in(90° — )
=cos o 8in #--sin « cos £
cos(a+ ) = —cos(a,+£1)
= —CO08 &, COS £,--8in «, sin £,
= —co08(80°—a) cos (90°—8)
+4-8in(90° —a)sin(90°—8)
= —gin & 8in £+4-cos o cos £,
BLAE1S sin(o+8) K cos(o+ )RR, HATHES
HI5E AR o
FEEELEERP, TRRBAR (Sers) R (Chrn)BR
RHE 0° Sa<90°, 0°<8<90° B—11HH, HEiRRAREE
HRAR—MESRADS 0°
- BB ERAK (Sers) H (Cyus) B REIE AR ST, W LR
Heps—E A Im 90°, RBEEEAR BT,
; ROEWEAR o, f, Ha «+90°=a,, AIF:
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sin(a, ) =sin[ 90° - (a+-£8) ]

=cos(o+£); €Y
cos(oy+8) =cos 90°+(a+48)]
= —gin(a+£). (2)

RERERE T o, 8 BEFMMAEAR, AR (Sers) K (Cais)
JESE, A
cos(o.-+-8) =cos & cos f—sin a sin £,
—gin(o.~-8) = —(sin cwco8 f+cos o 8in £),
LLE W AR R A (L) 52(2)F%::
sin(e,-+F)=cos o cos f—sinasin £ (3)
cos(o - ) = — (sinw cos f+-cose. 8ing) . (4)
WA a+90° =0y, A a=0,—90°=—(90°—0a,),
h ke
sin o = —8in(90° —o,)
= —CO8 &,
cos o.=c08(90° —o;)
=gin o,
WALl —eos oy RER(8), (V)P A% sina, Ll sina, X
(8), (4) P AR cosa, AIf:
sin(o, +£) =sin o, cos §—(—cos &, )8in g
=gin o, cos £ --cos o, sin £
cos(o,+pF)=—[(—cosc,) cos £-+sin ¢, sin £)
=C08 ¢, co8 f—sina, sin £,

- mErgER, TTMEAEET AR cu=a1-90° B 88, BT
BHRROEARALN (S R(Cu)IERZRRZS—8E,
MER, B—@E a0 B AXMARE.

BB (Sars ) 5 (Cops ) BEFHA 0° 50 <90°,
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0°6<<90° RERLSE, Rl o k0 90° St T 90° 248,
Bl o B ESR AR 0° H AT 90° sk 90° M EEMF -
B, 78 6 L _b— 1 90° kT 0 90°, 1l A p iR EAR AR O

S 00° Bk 00° MIREEA, JEEERWELP—A

I190° BS AR RIS, R LURIGE IR R

FMARMENER, RTLFHERBLAEERR KL
PIEBEMSO0° T, :
A AT o B 8 B R R — AR T 360°, A TELERER

BEALAL 360° BRI, FILF MM ERAEY A YR,

WS AR A, 7L 3 —IE 0 3 360° AR
. I BT AR R AR, T B4R B —TE Ak 360° (1Y
FALBR I, B o+ 8 RIEEEY T 360° M3k, 87BN
4 T RO A A, DR B A R T B R R A

Bl : ; :
1) & o=-—3856°,8>0°,
B sin(—856°--8)=s8in(325°+£—360°)
—g8in(325°1-£) g
. =gin 325° cos £+-cos 325°8in g,
Hrh  sin 325° =8in(360°—35°)
—sin(—35°),
cos 325° =c0s(360° —35°)
=cos(—35°),
Ak, sin(—35°+48)=sin 325° cosp
+4-cos 325° sing
=gin(—35°)cos 8
+cos( —35°)eing,
SHRUTHEST—ABRER, A3 Sn ) RRER, .
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